

Това обявление в интернет страницата на TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:188625-2020:TEXT:BG:HTML>

**България-София: Различни видове инструменти за оценка или изпитване
2020/S 080-188625**

Поправка

Обявление за изменения или за допълнителна информация

Доставки

(Притурка към Официален вестник на Европейския съюз, 2020/S 055-130232)

Правно основание:

Директива 2014/24/ЕС

Раздел I: Възлагащ орган/възложител

I.1) Наименование и адреси

Официално наименование: Български институт по метрология

Национален регистрационен номер: 175092070

Пощенски адрес: бул. „Д-р Г. М. Димитров“ № 52Б

Град: София

код NUTS: BG411

Пощенски код: 1040

Държава: България

Лице за контакт: Мирослав Найденов

Електронна поща: m.naydenov@bim.government.bg

Телефон: +359 29702746

Факс: +359 29702777

Интернет адрес/и:

Основен адрес: www.bim.government.bg

Адрес на профила на купувача: <https://www.bim.government.bg/bg/view/profil-na-kupuvacha/obshtestveni-porachki-po-zop-2020/otkriti-protseduri/dostavka-na-o>

Раздел II: Предмет

II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) Наименование:

Доставка на оборудване за модернизирание и дооборудване на лаборатория за изпитване на средства за електромагнитна съвместимост

II.1.2) Основен CPV код

38900000

II.1.3) Вид на поръчка

Доставки

II.1.4) Кратко описание:

Доставка на 5 броя изпитвателно оборудване за модернизирание и дооборудване на лаборатория за изпитване на средства за електромагнитна съвместимост

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.5) **Дата на изпращане на настоящото обявление:**

21/04/2020

VI.6) **Препратка към оригиналното обявление**

Номер на обявлението в ОВ на ЕС: [2020/S 055-130232](#)

Раздел VII: Промени

VII.1) **Информация за коригиране или добавяне**

VII.1.2) **Текст за коригиране в оригиналното обявление**

Номер на раздел: IV.2.2)

Част от текста, която трябва да се промени: Срок за получаване на оферти или на заявления за участие

Вместо:

Дата: 21/04/2020

Местно време: 17:30

Да се чете:

Дата: 26/05/2020

Местно време: 17:30

Номер на раздел: IV.2.7)

Част от текста, която трябва да се промени: Условия за отваряне на офертите

Вместо:

Дата: 22/04/2020

Местно време: 12:00

Да се чете:

Дата: 27/05/2020

Местно време: 12:00

VII.2) **Друга допълнителна информация:**

Срокът на процедура се удължава съгласно § 13, ал. 1 от заключителните разпоредби на ЗИДЗМДВИП.